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YBaxaemruii CnaBa! YpeanasMma nepefaeTcs MOJOBLHM IIYTEM U SIBIISIETCS BO30yAUTEIEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
IIefiKe MaTKU, MOXKEeT CIIYKUTh IPUYNHOM OeCIIONus ¥ BEIKUAKIIIEH (00HAPYXKWUIKN ypearaa3Mbl B
aMHHOTHYECKOH XKHUAKOCTH), IPEeKIeBPEeMEeHHHEIX POOOB. Y XKEHIIWH Pa3BUBaeTCs OecImonme
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
INEeCTPYKIUY SMUTENN, HapyllleHle BHYTPUOPTaHHOT0 KpoBooOpaleHus. BeposiTHO 3apaXeHue
pebenka. [Ipu oOHapyKeHUU UHPEKIINY, TIEPENaIOIIeiCs TIOJIOBEIM ITyTEM [IOIXKHEI JIEUUTHCS 00a
IIOJIOBLIX ITapTHEPa. Bo BpeMs nedeHus 1 OO0 IOIy4eHUs OTPULlaTENIbHBIX KOHTPOIBHEIX PE3yIbTaTOB
He PeKOMEH[YeTCs KUTh IT0JI0OBOM XKM3HBIO. BaM Hago 00paTUTHCS K YPOJIOTY M7 HAa3HAYEHUST CXEMBI
jedeHus:. Yoauun.



